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ATA DA 58a SESSAO ORDINARIA DA COMISSAO DE CULTUliA E EXTENsAo
UNIVERSIT:ARIA DA FACULD.ADE DE DljIEITO DE RIBEIRAO PRETO DA
UNIVERSID.ADE DE sAo PAULO. Aos treze dias do m6s de fevereiro do ano de dais

mil e vinte, is dez horas e 10 minutes, refine-se, na Saba da Congregagao da Faculdade de

Direito de Ribeir5o Preto da IJniversidade de Sio Paulo -- FDRP/USP, a Comics:io de

Cultura e Extensio Univeisitfria da Faculdade de Direito de Ribeirgo Preto da Universidade

de Sgo Paulo, sob a Presid6ncia do Prof. Dr. Jair Aparecido Cardoso, com a presenga do

Vice-Piesidente Poof. Dr. Thiago Marrara de Matos, dos membros titulares Profa. DI'a.

Eliana Franco Neme, Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, dos membros

suplentes Prof. Dr. Cato Gracco Pinheiro. N:io foram justificadas as aus6ncias dos

representantes discentes Arthur Martins Fonseca Valenga (Titular) e Bruna Eduarda

Francisco Rocha (Suplente). Iniciou-se o I -- EXPEDIENTE. 1 - Discussio e votagao.

1.1- Votagao da Ata da 57a Sessio Ordinfria da Comiss5o de Cultui'a e Extensio
Universitfria, realizada em t6/Of/2020. A Comissio de Cultura e Extensio Universitfria

aprovou por unanimidade a referida ata. 2 - Comunicag6es do Sr. Presidente. z.i-

OF. PRCEIJ CIRC ooi/bozo -Fluxo Digital de Processor de Cursos de Extensio

IJniversitfria. No dia o3/oz/2020 sera langado o fluxo digital de processos de curios de

extensio universitaria, trfmite que elimina a circulagao de processos flsicos (pastas

amarelas), agilizando consideravelmente seu andamento e minimizando residuos. A

proposta vem ao encontro da nova Resolugao CoCEx 7897, de 03/i2/20ig. Papa facilitai

esse processo, a PRCEIJ organizou um treinamento online. a.z- E-mail de 3i/oi/z020
para CCEx - Convite Posse Cftedra Sergio Henrique Ferreira. O Instituto de

Estudos Avangados Polo Ribeirio Preto (lIlA-RP) da USP tem o prazer de convidar para a

cerim6nia de posse do Prof. Mozart Neves Ramos homo titular da cAtedra Sergio Henrique

Ferreira, no dia i4/02/2020, is t4h3o, no Anfiteatro da FDRP-USP. Solicita-se a
confirmagao de presenga peso e-mail iearp@usp.for, at6 o dia o7/02. z.3- Programa

IJniversidade Aberta a 3a Idade - Calendirio lo SemesU'e de 2020 para o curso
de Nog6es Gerais de Direito. Ainda hf vagas em aberto no calendfrio do curso. Para o

inicio do curso, as auras de o5, tg e 26/o3, ainda nio foram preenchidas. z.4- Comissio
especial para Revisio da Deliberagao FDRP Ho OI. Foi encaminhado e-mail em
i3/i2/zoig comunicando os membros sabre a designagao. O Prof. Cain, em e-mail do dia

o7/oi/2020, respondeu que aguarda a data da primeira reunigo da Comiss5o para os
trabalhos. z.5- Comissio especial para Publicagao do livro "lntrodugao ao
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direito para a 3a Idade". Foi encaminhado e-mail em 2g/oi/2020 comunicando os

membros sabre a designagao. Vfrios autores dos capitulos fizeram contato nos tlltimos

meses perguntando sobre o andamento do processo. 3 - Palavra aos Srs.(as) Membros.
Sobre o item 2.3 das comunic8QQQ$, datas em aberto do calendhio da Universidade aberta a

Terceira Idade, Prof. Thiago assumiu a data de 26/o3/20 e Prof. Jair a aula inaugural.

Sflbre.Q..item:.Za, referente aos trabalhos da comiss5o especial para revisgo da deliberagao,

ficou acordado que o Prof. Thiago coordenarf os trabalhos ao final da reuniio. S1112rg.Q..ileln

2:5, publicagao do livro da terceira idade, os Professores Thiago e Caio solicitaram que os i4

capitulos selecionados, fossem colocados num arquivo anico, em formato (.doc) e

encaminhado por e-mai] a comiss5o para prosseguimento. Q.]?!=11f.faso..i!!&lrlnQU a todos os

presentes que este trabalhando em algumas mudangas relativas a Comissio de Pesquisa e,

assim que for finalizado, serf comunicado a CCEx para atualizagao da tabela de atribuigao

de cr6ditos das atividades de cultura e extens3o. O Prof. GuilherDQJomnartilhou sua

primeira experi6ncia de anglise de bolsas para seu curso. A16m do trabalho e desgaste que

esse processo gerou, o Prof. destacou alguns pontos: analisando o nQmero de desistentes

bolsistas de cursor anteriores percebeu que o quantitativo 6 considerfvel, os crit6rios para

anflise e avaliagao social para concessio de bolsas precisam ser refletidos e definidos. IBlflb:

Eliana fez uma nota de lute pele falecimento do Prof. Damfsio. ll - ORDEM DO DIA.

Nesse moments, o Sr. Presidente pediu aos membros a permiss5o para inclusio de um

processo na pauta, o item 2.4, tendo fido autorizado por todos. 1 - PARA REFERENDAR.
i.i- Processo ig.i.484.89.o - FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO.

Criagao de curso. Proposta de 4a edigao do curso de Direito Processual Civil,
com coordenagao dos professores Camilo Zufelato e Fernando da Fonseca

Gajardoni. Solicitai$.o de o3/02/2020 para alteral$o de ministrantes no curso. -
Aprovado ad referendum da Comiss5o de Cultura e Extensio Universitfria, pelo Sr.
Presidente Prof. Dr. Jain Aparecido Cardoso, em o5/02/2020. A Comissio de Cultura e
Extensio IJniversitgria referendou por unanimidade a apiovagao do Sr. Presidente para o

pedido da coordenai;ao. 2 - PARA APROVAR. a.i- Processo i5.i.3o4.89.8 -

FACIJLDADE DE DIREITO ])E RIBEIRAO PRIETO. Conv6nio de cooperagao
acad6mica nacional entre o Tribunal de Justiga do Estado de Sio Paulo
(TJESP) e a FDRP-USP. Aprovagao do termo aditivo do conv6nio. - Parecer emitido pelo

Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias, em 02/12/20ig, solicitando esclarecimentos. - A

pedido do membro da CCEx e aprovado pda Comissao, encaminham-se os autos a Profa.
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Dia. Eliana Franco Neme, em o5/i2/tg, pda vista. - E-mail de t6/oi/20ao da Sra. Claudia

Lorenzato Rinaldi, Chefe de Segao Judiciario, solicitando urg6ncia no posicionamento

quanto ao conv6nio para instalagao do Sistema SAJ. O Sr. Presidente em reuni3o com a

Diretoria, anteriormente a reuniao, foi solicitado que o referido processo fosse devolvido i

Diregao, pris ficou entendido que a anflise e aprovagao solicitada nio 6 de compet6ncia da

CCEx. A Profa. Eliana devolveu o processo sem nada a acrescentar para que seja devolvido.

z.z- Protocolado ig.5.65o.89.4 - ANALIA LAI.JRENSATO DA.MASCENO.

Solicitagao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio IJniversitfria
(Apresentagao de trabalho, Grupo de estudos, Participagao em eventos). -
Parecer emitido peso Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias, 3i/oi/2020, favorfvel a
concess5o de lo (dez) cr6ditos por6m, pdas regras do antigo PPP, limitado a 8 (oito). A

Comissio de Cultura e Extensio Universitfria aprovou por unanimidade a concessio de

cr6ditos com base no parecei do relator. z.3- Protocolado zo.5.2g.89.o - LUISA DE

ASSIS MAGAI.HAES. Solicitagao de cr6ditos por atividades de Cultura e
Extensio IJniversitfria (PUB). - Palecer emitido pele Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira,

o3/02/2020, favorfvel a concess5o de 8 (otto) cr6ditos. A Comiss5o de Cultura e Extensio

Universitfria aprovou por unanimidade a concessio de cr6ditos com base no parecer do

re[ator. z.4 Processo i6.i.5z3.89.a - FACUL])ADE DE ])IREITO DE RIBEIRAO

PRETO. Curso de extensio Universitfria -- especializagao - Direito

Administrativo -- la Edigao. Pedido da coordena(go para alteragao da data final do

curso para i4/og/2020. A Comissgo aprovou por unanimidade o pedido da coordenagao.

Nesse momento, o Sr. Presidente paisa a cooidenagao da reuni:io ao Sr. Vice-Presidente,

Prof. Thiago Marrara, para tratar da parte. 3 -- ENCAMINH.AMENTOS 3.t- Inicio dos

trabalhos da Comissio designada para revisio da Deliberagao FDRP Ho OI.

Inicialmente foi explanado peso Prof. Thiago sobre a necessidade da ievis5o das normativas

da Unidade com base na nova resolugao. Definir e incluir na normativa os pap6is de cada

parte envolvida: coordenai$o, Fadep e CCEx. Foi programado pelos membios o calendfrio

das primeiras reunites temfticas para revis:io: o3/o3/20, t7/o3/20, 24/o3/20, t4/o4/20,
28/o4/zo, o5/o5/20, lg/o5/20, 26/o5/20. O Prof. pediu aos membros que leiam a nova

Resolug5o da CoCEx Bo 7897, de 02/t2/ig. Ficou decidido que primeira reunigo discutirf

sobre as regras atuais para criagao de curses e conflitos de interesse. Foi solicitado peso

Prof. Thiago a criagao de um formulfrio eletr6nico papa Goleta de sugest6es papa a revisao,

que deve ser encaminhado a toda a comunidade acad6mica da FDRP, com puzo para
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respostas. Nada maid havendo a tratar, o Se!!!!el=.!Ee$!dente agradece a presenga de todos e

da por encerrada a reunigo is catorze horas e cinquenta minutes. Do que, para constar, eu,

Murillo Ferreira de Camargo, Secretfrio desta Comiss5o, lavreie digitei esta Ata, que serf

examinada aos membros prqfentes na reuniio em que for discutida e aprovada, e por mim

assinada '7r\ii/-ucxo ' .,,2t '' . Ribeir5o Preto, i3 de fevereiro de 2020.
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